Ф.И.______________________________________________
№1    Портфель Коли помещается в портфеле Васи, а портфель Васи можно спрятать в портфеле Севы. Какой из этих портфелей самый большой?
Ответ:_____________________
№2    Температура тела у человека меньше температуры тела голубя, но выше, чем у слона. У кого из них термометр покажет самую низкую температуру? 
Ответ:______________________
№3    Если провести более твердым по менее твердому, то на менее твердом может остаться след, царапина. Останется ли царапина, если провести стеклом по картону? Картоном по стеклу? 
Ответ:___________________________________________________________________
№4   Если провести стеклом по мрамору, на мраморе окажется царапина. А если провести алмазом по стеклу, царапина останется на стекле. Какой из этих материалов самый твердый?
Ответ:_________________________________________________________________
№5   Мама дала по яблоку трем своим детям. Катино яблоко тяжелее, чем Петино, а Петино легче, чем Васино. Какое яблоко самое большое, а какое самое маленькое?
Ответ:__________________________________________________________________
№6    В Китае живет людей больше, чем в Индии, а в Индии живет людей больше, чем в России. В какой из этих стран самая большая численность населения?
Ответ:__________________________________________________________________
№7    Китай занимает больше места на Земле, чем Индия, но меньше, чем Россия. Какая из этих стран самая большая?
Ответ:____________________________________________________________________
№8    Мама вымыла пять тарелок, а две уже вытерла. Сколько тарелок ещё мокрые?
Ответ:___________________________________
№9    Чтобы сварить яйцо всмятку, нужно 2 минуты, а чтобы сварить его вкрутую, нужно 5 минут. За сколько минут яйцо сварится в мешочек?
Ответ:____________________________________________________________________


Ф.И.____________________________________________________________________
№1    Какие буквы и цифры отражены в этом зеркале?

		

Ответ:______________________________________________________________________
№2    Коля ехал в автобусе и от нечего делать считал сумму цифр своего автобусного билета. Сколько у него получилось?
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Ответ:______________________________________________________________________
№3    Ряд начинается с числа 4, а каждое следующее число в нем на 1 больше предыдущего. Каково пятое число в этом ряду?
Ответ:______________________________________________________________________
№4    Костя родился на 2 года раньше Васи. Сейчас Косте 5 лет. Сколько лет Васе?
Ответ:______________________________________________________________________
№5    Вася переломил плитку шоколада, потом переломил одну из получившихся частей. На сколько частей переломил Вася плитку шоколада?
Ответ:_______________________________________________________________________
№6    Один нехороший человек всегда говорит неправду. Что он ответит на вопрос: «У Вас один нос или два ?»? 
Ответ:______________________________________________________________________
№7    Два путешественника подошли к реке. У берега стояла лодка. Лодка вмещала только одного человека. И тем не менее путешественники смогли переправиться в этой лодке через реку и продолжить свой путь. Как это могло произойти?
Ответ:_____________________________________________________________________
№8    В классе 24 человека. Сколькими способами можно выбрать из них дежурного на 1 сентября?
Ответ:______________________________________________________________________
